
Насколько часто Вы используете современные методики ведения
занятий в рамках преподаваемого курса?

Редко 23.5%

Не использую 0.0%

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения
квалификации?

Раз в 3 года 76.5%

Перед аттестацией 17.6%

Раз в 5 лет 5.9%

Оцените качество учебно-методического обеспечения программы:

Удовлетворительно 94.1%

Неудовлетворительно 5.9%

Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов?

Часто       76.5%

Да 52.9%

Нет 47.1%

Удовлетворены ли Вы условиями организации труда и
оснащенностью своего рабочего места?

Да 94.1%

Нет 5.9%



Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, балетных залов и
оборудования по образовательной программе?

Да 82.4%

Нет 17.6%

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и
библиотеки?

Да 94.1%

Нет 5.9%

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими
материалами, учебниками и т.п. для достижения обучающимися
предполагаемых результатов обучения по профилю реализуемой
программы:

Удовлетворительно 100.0%

Неудовлетворительно 0.0%

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность
учебного процесса (оборудование для реализации образовательной
программы, доступ к базам данных)?

Да 64.7%

Нет 35.3%

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами,
имеющимися в ГАПОУ «Казанское хореографическое училище»
(техникум)?

Удовлетворен 100.0%

Не удовлетворен 0.0%



Как бы вы оценили наличие и доступность санитарно-гигиенических
помещений?

Удовлетворительно 100.0%

Неудовлетворительно 0.0%

Оцените, условия организации образовательного процесса по
программе в целом

Удовлетворительно 100.0%

Неудовлетворительно 0.0%

Оцените качество образовательной программы

Удовлетворительно 100.0%

Неудовлетворительно 0.0%


